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1. Na otpoyyvdonownoets tous apipovs, oto mAnoiéotepo ynepio mov deixvel 1o
Katd tn otpoyyulomnoinon, uetd to ynepio

novu oas deixvel 1o Bélos, mpémet va éxel
HOVO UNOEVIKA!

3 ¥

57 501 7372

2. Na Bpeis kat va kukdoets ta moAdarAddoia twv o kdw apilpbv:

4 — | 35 24 28 42 50 44 12 20 36

8 30 25 52 49 45 36 54 75

32 1 18 42 26 48 61 24 66

Mool aptBpuoi Asyovtal
noAAanAdola;
* MoAAanAdola

noAAamAaoialovtag
ToV aplBpo pe dtadopouc akepatouc aplBpoug

M.x. yia va BpoUpe ta nevie npwta noAAamAdaota
Tou 8, moAAanAaocitalovpe 1o 8 ueto 1, 10 2, 1O
3, TO 4 KaL TO 5 Kol malpvou e avtiotolya

8,16, 24, 32, 40
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3. [paye éva dexadiké aptdpé mov ivat petagy wv dvo dimAaviv Tou:
01 03 612 161 3973 3975
1547 1549 178 18 5098 41,00
238 240 4545 4549 248 250

0,9 — 9)éékatee —

10

26
100

0,26 — 26|ckoatoctd —

1 02 03 04 05 06 07 08 09
0,10 0,20 0,30 040 050 060 0,70 080 0,90

3.1 Na ypayets aképa 3 ioodvvapa kAdopata yia to kalle éva and ta mo kdrw:

3.2. Naypayels £va 1oodvvapo kAdopa Twv o KATw KAaopdtwy ot o anAnh pop@h:

12_ 45 _
16 72

e etvor Looblvahe petald tous, i
_“m AT AGEATw ToV apBhnTh Ko oV o poyvolaaTh i
‘-"""'h"-- TOU TRGToU KAdouaTos Le Tov (510 opdud :

Ay Tposiyouy omd Tov Toliamiacioald
o umdRotTa KRAopaTa,
ToTL autd Ta KMdokata ivor tooblvajio.

7@ : o v EAErEw av o A mepoodiepa Koot i
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4, NaBaleis<n>n=:

i 4
g 5
2. 0yKkpion KAaopdTwy ge . , 1

yspIen | H > OYKPION OHWVULWY KA

+ Av Td KAdoparta €Xouv Tov * Av Td kKAdopaTa ivar opwvupa ToTE

J HEYaAUTEPO gival EKEIVO TTOU EXEI TO
peyaAUTepo ap1BunTti

Tix 3<4.,7>5
6 6 9 9

TOTE UeyaAUTEPO €ival AUTO TTOU £XEI TO
HIKPOTEPO TTAPOVONAOTA
Mx 2«2, 14 > 14
6 3 8 19
TToA\és popés To va Kavoupus ouykpLon

1 2
XPNOLUOTIODVTAS TO 5 Kot Ta moAAdmAdoLa Tou (I,

, = KAL), glvat oAy xphotuo!

5. Bpes 1o pépos 6nuws ato napddetypa:

TMapadetypa:
Ta %TOU 55 =

55:5=11
11X3=33
Ta grou 55 =33

> [l60a skatootéusTpa sivat:

p 1 . 1 . 1 .
1 pérpo =100 CH> E TOV UETPOV = Z TOV UETPOV = g TOV UETPOV =

> Tléoa Asmtd eivat:

1pa =60 )\smd> % NS wpals = % NS wpals = % ™S wpas =

> [léoa oevt éxeL:

1 " 1 . 3 " _
1 eupwy =100 oevr ; TOV EVpw = 5 TOVU EVpw = 10 TOV EVpW =
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> [léoa ypauudpia sivat:
3 . 4 . 9 .
1 k6 = 1000 yp. S Tou Koy = 5 Tov KIAOU = — Tou KIAOU =

> [léool phves siva:

1 xpévos =12 1 . _ 1 . _ 7 ) B
~ \% - — \Y) = I Vv =
uﬁves> , 1OV Xpovou 3 TOU Xpovou = Tov Xpovov

6. Novw Tis mpdEets kataképupa.

5000 3000 4000
345 6- 123 4- 3412-

6004 7006 2001
3651- 5433- 1230-

5432 4790 7891
2568+ 1205+ 1009+

7. Bpes ta rmika. Tlpdoete yiatl oe kdrmoles neputtwoeLs ot Slaupéosts aphvouy
vnéAouro.

1+3=_ |N+3=__ U0=+8= 19+-4= 52+5=__

UTT. uTt. UTT. Ut U,

M+-4= |20+4= 12+5= 42+-8= 7H+8=_

UTT. uTt. uTT. UTt. U,

=5=  |5%5:6=  32:04=  02-7=  |81=9= _

UTT. uTt. uTT. uTT. uTT.

28+7=_ |60=+2= 29+5= : 88 -9 =

uTt. UTT. m. uTT.

47-6=__ 38+9=__ : 48 -9

uTt. UTT. m. uTT.
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8. Na cuprninpioets ta kovtdkia:

5x4-= 3x90-=

7 x X 6:=42

3224:

:6=9

9. Na Advosis ta mpoBAnpara:

+ A. HBBAonkn tou Kwota éxel & pagia. 2e kale papt éxet 5 BiBAia EAMvikwv kar 3
B8 Aia Mabdnpatikwv. TTooa eivar 6Aa ta BB Aia;

Madnpatikn npdtaon:

Andvtnon:

+ B. H Mopia ¢xet otnv avkn s 6 haodvia. Kale haoavi éxel 5 tpravtapuliiés ko 4

yapupathigs. TToca eivat 6Aa ta AovAovdia;

Madnpotikn mpdtaon:

Amdvtnon:

+ [, Ot tetdpres TdEels evés oxoleiou €xouv 26 aydpla kat 23 kopitota. Oélouv va

Xwptotovv o€ 7 ioes opddes. TTdoa madia da éxet n kale opdda;

Madnpotikn npdtaon:

Andvinon:

Ovopa:
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